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Předmluva

Tento dokument (EN 1191:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 33 Dveře, okna, doplňky,
stavební kování a lehké obvodové pláště, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1191:2000.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Nejdůležitější změny ve srovnání s předchozí verzí EN 1191:2000 jsou následující:

referenční rychlosti pro ruční ovládání jsou nastaveny podle hmotnosti;●

různé rychlosti pro lineární, otočný a sklápěcí pohyb;●

je jasně popsána úroveň síly pro uzavírací systém;●

přesnější popis zkušebních cyklů;●

definovaný vedlejší způsob ovládání a způsob ovládání při čištění a údržbě;●

začleněna kritéria ukončení;●

začleněny nové normativní přílohy A až I (viz předmět normy).●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní



normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska,
Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma popisuje jednu ze zkušebních metod, které jsou požadovány v normě výrobku
pro okna a dveře.

Přílohy této evropské normy jsou v souladu s příslušnými normami pro stavební kování, ale nejsou
jejich přímými kopiemi.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje postup používaný ke stanovení odolnosti proti opakovanému otevírání
a zavírání oken a dveří, které jsou předmětem opakovaného otevírání a zavírání.

Platí pro všechny konstrukční materiály a systémy ovládání pro každé okno nebo každé dveře, včetně
těsnění a stavebního kování, při běžných podmínkách ovládání.

Části, kterých se zkouška týká, jsou rámy, otevírací prvky (včetně všech přídavných pohyblivých
prvků, např. nepracovní křídlo) a všechna základní a přímo zapojená stavební kování, včetně
ovládacích zařízení, například kliky.

Zkoušení nezahrnuje žádné kování, jehož provoz není přímo zapojen do otevírání a zavírání
pohyblivých prvků: přídavné uzavírací systémy, jako jsou omezovače otevření nebo pojistné háčky
nebo západky, ani pokud to není uvedeno, žádné samostatně instalované zarážky (nejsou spojeny
s kompletní sestavou), jako jsou instalované zarážky na zeď nebo na zem.

POZNÁMKA 1 Přílohy obsahují další detaily zkušebních postupů, které se mohou lišit od hlavní části
této evropské normy a jsou povinné:

Příloha A platí pro otevíravá a sklápěcí, sklápěcí a otevíravá (s funkcí sklápění před otevíráním), otevíravá nebo sklápěcí●

okna a balkónové dveře;
Příloha B platí pro posuvná, zdvižně posuvná nebo zdvižně sklápěcí a posuvná okna a balkónové dveře;●

Příloha C platí pro sklápěcí a posuvná okna a balkónové dveře;●

Příloha D platí pro skládací a posuvná okna a balkónové dveře;●

Příloha E platí pro kyvná a otočná okna a balkonové dveře;●

Příloha F platí pro svisle posuvná okna;●

Příloha G platí pro otevíravá a vyklápěcí okna, otevíravá ven (včetně posuvně výklopných oken);●

Příloha H platí pro otočné (otevíravé) jednokřídlové a dvoukřídlové dveře, kromě motoricky ovládaných dveří;●

Příloha I platí pro motoricky-ovládané (automatické) otočné (otevíravé) dveře s jedním směrem otevírání.●

POZNÁMKA 2 V této evropské normě se termín balkónové dveře používá pro okna, která jsou
používána pro průchod pěším (chodci), tj. jako dveře.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


